

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00007

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se sa svetom koji oduzima dah i osvaja vaša čula uz naš najnoviji proizvod iz asortimana igračka za odrasle - **Čarape za celo telo S-L veličine**. Ove čarape su više od običnog komada odeće; one su putovanje u svet elegancije i zavodljivosti, gde se susreću luksuz i udobnost. Napravljen od najkvalitetnijeg crnog najlona, naš proizvod je savršen spoj stila i funkcionalnosti, idealan za svaku priliku.

Zamislite osećaj kada oblačite **Čarape za celo telo S-L veličine**. Savršeno se prilagođavaju svakoj figuri, ističući vaše obline na zanosan način. One su dizajnirane sa izuzetnom pažnjom na detalje, kako bi vam pružile nezaboravno iskustvo nošenja. Svaki pokret je slobodan, a vi se osećate osnaženo i privlačno. Sa težinom od svega 0.11 kg, ove čarape su toliko prozirne da ćete zaboraviti da ih imate na sebi, dok istovremeno nude impresivnu izdržljivost.

Čarape za celo telo S-L veličine su savršeni izbor za večernje izlaske ili privatne trenutke intimnosti. Njihova klasična crna boja omogućava vam da ih lako kombinujete sa raznim odevnim kombinacijama, dok vašu pojavu čini još zavodljivijom. Bez obzira na prigodu, ovi komadi odeće će vam pružiti dodatnu dozu samopouzdanja i sofisticiranosti. Savršeno se uklapaju u vaše večere, bilo da planirate romantičnu večeru ili strastveni susret.

Ukoliko tražite savršen poklon za sebe ili posebnu osobu, **Čarape za celo telo S-L veličine** su prava stvar. One nude ne samo estetsku vrednost, već i performanse koje zaslužujete. Poznati brend Penthouse se brine o kvalitetu, a vi možete biti sigurni da birate vrhunski proizvod koji će vas oduševiti iznova i iznova.

Ne propustite priliku da obogatite svoj ormar i svoj život novim dimenzijama uživanja. Naša online prodavnica je tu za vas, nudeći **Čarape za celo telo S-L veličine** sa diskretnom dostavom direktno na vašu adresu. Jednostavno pregledajte našu ponudu i navedite se na putovanje ka

zadovoljstvu. Pridružite se brojnim zadovoljstvima koji su već otkrili čari ovog proizvoda.

Posebna ponuda vas čeka! Rare **Čarape za celo telo S-L veličine** učiniće svaki trenutak posebnim i nezaboravnim. Osnažite svoj stil i probudite strast u svakom trenutku. Ne čekajte više – posetite nas i doživite transformaciju svog svakodnevnog stila. Ove čarape su tu da vas podstaknu da izražite ono najbolje od sebe, bilo da se pripremate za izlazak ili uživate u privatnim trenucima. Napravite korak ka nezaboravnom iskustvu danas i otkrijte kako kvalitetna produkcija može promeniti vašu percepciju o udobnosti i eleganciji.

U ovom uzbudljivom svetu igračaka za odrasle, **Čarape za celo telo S-L veličine** su neizostavan deo. Krenite na putovanje čarolije, senzualnosti i stila. Život je prekratak da biste se ograničavali, zato odaberite ono što zaslužujete i uživajte u svakom trenutku koji dolazi.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S-L veličine PENTH00007
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005249
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------